

# Református Pulmonológiai Centrum

## Tájékoztatója a tüdőszűrések rendjéről

### Térítésmentesen:

- **40 éves kor felett** (ajánlott vizsgálat) évente egy alkalommal beutaló nélkül, ingyenesen igénybe vehető.
- **Évente egy alkalommal a tüdőszűrés a vonatkozó kormányrendeletben meghatározott körnek:** hajléktalanok, hajléktalanok nappali melegedőjének és éjjeli menedékhelyének dolgozói, utcai szociális munkát végzők, népkonyha formájában nyújtott étkezésben foglalkoztatottak, büntetés-végrehajtási intézetek fogvatartottakkal közvetlenül érintkező dolgozói, befogadó állomások és közösségi szállások dolgozói, rendőrségi fogdák és őrzött szállások dolgozói, az egészségügyi intézmények patológiai és sürgősségi osztályainak egészségügyi dolgozói, egészségügyi szolgáltatók mikrobiológiai laboratóriumainak egészségügyi dolgozói, tüdőgyógyászati járóbeteg-és fekvőbeteg-ellátást végző egészségügyi dolgozók, büntetés-végrehajtási intézetek fogvatartottjai a befogadás napjától számított 15 napon belül, valamint a befogadás napjától számítva évente egy alkalommal, TBC-s betegekkel érintkező személyek ingyenes. **Fentieknek a szűrővizsgálat ingyenes, de a jogosultságot beutalóval igazolni szükséges!**

### Térítés ellenében:

- **18-40 éves kor között a tüdőszűrés elvégezhető, amennyiben az illető nyilatkozik,** hogy kéri az önköltséges tüdőszűrő röntgen elkészítését. Erre azért van szükség, mert a 18 és 40 éves életkor között a rutin tüdőszűrő röntgen vizsgálatok elvégzése orvosilag nem indokolt, csak a vizsgálatot szükségessé tevő egyértelmű orvosi javallat esetén.
- **Alkalmassági vizsgálat**hoz (18-40 éves kor között) beutaló szükséges (foglalkozás-egészségügyi vagy háziorvosi). A vizsgálat térítési díj ellenében végezhető el, a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII: törvény 10.§ rendelkezése szerint.

#### **Térítési díj:**

- 40 év alatti lakosok szűrése: 1700 Ft
- foglalkozás-egészségügyi alkalmasság céljából: 1700 Ft
- A szűrési díj fizethető (a beutaló alapján) bankkártyával a kórház pénztárában (8- 13 óra között), készpénzben a recepción vagy postai csekken, amit a szűrés helyszínén kell kérni.

**18 éves kor alatt, a jelenlegi jogszabály alapján tüdőszűrés nem végezhető** a belügy-miniszter 102/2023 (XII.29.) BM rendelete a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI.3) NM rendelet módosítása alapján.

**A szűrés elvégzéséhez TAJ kártya, személyi igazolvány, lakcímkártya bemutatása szükséges.** A tüdőszűrés során készült felvételeket két orvos egymástól függetlenül értékeli. Amennyiben kóros eltérés gyanúja merül fel, a páciens további vizsgálatra visszarendelik, ehhez kérjük a **recepción figyelmesen adja meg az elérhetőségét.** A tüdőszűrésről leletet csak kérésre adunk ki. **Terhesség esetén tüdőszűrés nem végezhető!** A járványügyi érdekből végzett kötelező tüdőszűrés 2013. július 1-én megszűnt. A szűrés nem kötelező.

***Kérjük, hogy mindenki a saját egészsége érdekében éljen a lehetőséggel és vegyen részt a szűrésen, hiszen a vizsgálat rövid ideig tart, szervezeten folyik és életet menthet!***

Törökbálint, 2024.10.01.

Dr. Kunos László  
orvosigazgató

